

## 「伝統と実績の100周年。未来へつなぐ愛情教育」 2018年 駿台は創立100周年を迎えます

新聞社·通信社 教育担当各位

> 2017 年 5 月 31 日 学校法人 駿河台学園 広報部

## 駿河台大学「ホタル観賞会」開催のご案内

駿河台大学(埼玉県飯能市)で6月13日(火)「ホタル観賞会」を開催致します。

## 【本件のポイント】

- 駿河台大学 飯能キャンパスには、裏手の丘陵地(加治丘陵)から自然の流水が流れており、2008 年より年間を通じてビオトープの環境の維持をしている。
- 「ホタル観賞会」は今年で9回目。昨年も多くの参加者がホタルの淡い光を楽しみ、参加者から、「とてもきれいだった」「初めてホタルを見たが、こんなにきれいだとは思わなかった」などの感想が上げられた。
- 観賞会の前には、経済経営学部の伊藤雅道教授(環境生物学)からホタルの生態やビオトープの整備状況のお話や、15階スカイラウンジで軽食などのイベントも。

## 【概要】

〇 件 名: 駿河台大学「ホタル観賞会」

○ 会 場: 駿河台大学 キャンパス内「駿大ビオトープ」

○ 集合場所: 第2講義棟15階 スカイラウンジ ○ 日 程: 2017年6月13日(火)18:30~20:20

○ アクセス: 飯能駅南口・元加治駅・金子駅から無料スクールバス。

車で来場の際は、大学内駐車場を利用可。

※参加費無料。

お問い合わせは、駿河台学園広報部(担当:中村)までご連絡ください。

(学)駿河台学園 広報部

TEL 03-5259-3231 FAX 03-5259-3057

E-mail public-s@sundai.ac.jp